



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Первый заместитель руководителя следственного управления провел прием граждан в Пыть-Яхе и Нефтеюганске**



Первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре полковник юстиции Дмитрий Викторович Шерман в ходе рабочей поездки в Пыть-Ях и Нефтеюганск провел личный прием граждан.

В Пыть-Яхе на прием к полковнику юстиции обратились жители новых регионов России, вынужденно прибывшие на территорию Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Заявители попросили оказать содействие в решении вопросов, связанных с пенсионным обеспечением и продлением срока аренды жилого помещения по договорам социального найма. Первый заместитель руководителя управления поручил руководителю следственного отдела по городу Пыть-Ях принять все возможные меры для оказания помощи заявителям, в том числе во взаимодействии с компетентными службами и ведомствами, а также подготовить соответствующее обращение в органы муниципальной власти.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

В Нефтеюганске заявители обращались по вопросам несогласия с ходом расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок, также от граждан принят ряд обращений по другим вопросам.

В ходе приема всем заявителям даны разъяснения правового характера, рассмотрение обращений и исполнение всех поручений, которые были даны в ходе приема граждан, поставлены полковником юстиции на личный контроль.

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1793309>